

畅通郑州

道路大修不断行,夜间施工不扰民
天天走的路,不知不觉变平坦

道路维修施工挑灯夜战

带队夜间进行道路维修的市市政工程管理处有关负责人告诉记者,为减少扰民而将道路维修施工由白天改为夜晚,是我市城市管理整治提升活动开展以来最大的变化之一。

按照市委、市政府“道路大修不断行”的要

新型窨井盖已安装 9000 套

“今年维修的道路还有一大特点是车辆碾过井盖不再响了,这要归功于市委、市政府支持我们引进的一种新型窨井盖!”市市政工程管理处养护科科长闫磊说,这种自调式防沉降

今年郑州修路投入 4 亿元

作为一名在一线工作近20年的“老市政”,闫磊觉得郑州这10年来无论是道路大修,还是养护都有了很大的进步,“投入的资金量增大了,机械

求,施工人员只能利用夜晚10点到凌晨6点之间施工,以前封闭施工两个白天干完的活儿,现在至少要用4个夜晚。

今年,市市政工程管理处正是靠着牺牲正常休息时间、披星戴月赶工程的精神,圆满完

窨井盖采用德国技术,每个井盖有3个弹簧锁可防盗,可通过胶圈与井口紧密咬合,达到防震、防松动的效果。

今年以来,我市在金水路、中原路、嵩山

化程度提高不少!”闫磊回忆道,10年前,全市每年用于道路大修和养护的资金为两三千万元或者更少,而近年来,郑州在这方面的投资力度不断加

成了对市区20多条道路、总面积57万余平方米的路面抢修,让经七路、花园路、金水路、秦岭路等沿线居民的出行环境在不知不觉中得到改善,而免受封闭施工带来的不良影响。

路、花园路、农业路等主干道大修工程中,均换上了这种新型窨井盖,全市已安装新型窨井盖达9000套,约占全市政井盖总数的十分之一。下一步,还将在更多道路上进行推广。

大,每年都在1亿元左右,今年更达到了4亿元。用于道路铣刨和复浇、运输的大型设备约增加了3倍,大大提高了施工效率和质量。

“咦,这条路啥时候又修了?路面铺上了新沥青,路中间还换上了新窨井盖,车轮碾上去再也不‘咯噔’响了。天天打这儿走,咋没发现呢?!”昨日,家住农业路省职工医院附近的蔡琳女士下班回家的路上,无不欣喜地发现,农业路的路面似乎一夜之间换了模样。

其实,这是市市政工程管理处组织的施工人员利用市民晚上休息的时间,连续4个夜晚鏖战的成果。

郑州晚报 简洋 通讯员 许丹丹

红松路跨南水北调干渠桥梁工程主体完工

长江路桥、元通大道桥、雪松路桥预计年底完成主体施工

本报讯 近日,跨南水北调干渠桥梁工程红松路桥顺利完成整个桥梁主体浇筑,成为市建委承建的13座跨渠桥梁中首个完成主体施工的桥梁工程。

红松路桥位于市区西部须水镇董岗村西北,全长460米,道路红线宽60米,其中桥长150米,桥分左、右两幅,每幅27.75米宽,由

河南恒兴工程建设有限公司承建,2012年2月底进场施工。恒兴公司秉承“发扬铁军风采,建设百年大桥”的精神,以高度的政治意识和历史责任感投入工程建设,先后克服征地拆迁、地质条件复杂、工期紧张、资金短缺等种种困难,紧张、高效、有序地推进工程建设。项目经理张天民工作认

真、敬业、负责,24小时坚守工地现场,抓好桥梁建设质量、安全、进度和文明施工,并与周边村庄、干渠施工单位建立了和谐工作关系,创造了良好的施工环境,保障了工程迅速推进。在市政工程建设中心对13座桥梁工程开展的量化考核中,红松路桥的成绩始终名列前茅,施工进度一直

领先,并多次受到上级领导和有关部门的表扬与肯定。

据市市政工程建设中心有关负责人介绍,其余12座跨渠桥梁中,长江路桥、元通大道桥、雪松路桥正在进行箱梁施工,预计年底完成主体施工,其他桥梁正在稳步施工中。

郑州晚报 简洋 通讯员 卢秀芳

善行郑州

情暖绿城

2012年10月16日·郑州慈善日

郑州慈善第四十五期

郑州慈善周周行
关注慈善项目

监事会成员认真督察慈善项目。

郑州慈善总会主动邀请“外人”督察善款流向

确保慈善资金在阳光下运行

爱心回顾 26个慈善项目传递爱心散发“正能量”

对于来自莱阳市庙子乡陈庄村的一对可爱的6岁双胞胎姐妹双玲、双亭来说,她们是不幸的,但同时又是幸运的:姐妹俩出生后被查出存在听障问题,因为家庭贫困,她们一直得不到有效的治疗。然而,随着郑州慈善总会发起的“贫困听障儿童言语康复”项目的启动,从今年起她们开始免费

地享受到康复训练了。

小姐妹俩只是我市慈善项目的众多受益者之一。

今年年初,郑州慈善总会决定拿出1500万元做26个慈善项目。这些彰显爱心的慈善项目,也散发出了无限的“正能量”。

实地督察 主动出击,重点关注善款用途

在4天时间里,监事会成员先后督察了“关爱女性”——双癌救助项目、“净化生命”——低保家庭尿毒症患者透析慈善援助项目、“善行绿城”——重大疾病慈善救助项目、“友爱新希望”——癌症患者康复慈善救助项目、“圆梦行动”——盲人援助项目、“爱的光芒”——聋人援助项目、“助童成长”——未成人流浪“类家庭”项目、“爱童行动”——关爱服刑人员未成年子女救助项目、“脑中风湿筛查与防治”项目等18个慈善项目。

每到一处,监事会成员们都会通过座谈、实地考察、认真地翻阅项目单位的财务账目和受助者档案等多种方式,详细了解各慈善项目的进展情况

况,了解每一笔善款的用途和去向。同时,监事会成员们还广泛地和受助对象进行了深入的沟通交流,了解这些受助人员的建议和意见等。

“督察后,我们认为,这些慈善项目正在按照签订的慈善协议有序推进中。”监事会成员郑丽表示,同去年相比,今年各项目单位在财务管理和资金的支出方面更加规范有序,账目也清晰透明,但也存在着部分需要进一步细化和完善的地方。

“比如在受助人员的条件界定方面等,我个人感觉还可以降低一些门槛,这样可以让更多好的慈善项目惠及更多的受助人群。”郑丽表示。

公开透明 慈善项目,更加严格有序、有据可查

“郑州市第二人民医院作为郑州市慈善医院,我们有责任有义务把慈善项目做好。”作为接受督察的慈善项目单位之一,市二院院长孙世龙表示,通过此次监事会的检查,作为项目实施方,更加深刻地体会到要把善款用好,让被捐赠的每一分钱都做到透明公开,让受助人真正获得帮助,项目的全过程都应该更加严格有序、有据可查,这样才能真正把慈善的阳光照到每一个需要救助的人身上。

“以诚信建设为目标,提升慈善组织的公信力。”对于此次督察行动,市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民表示,打造透明慈善,不仅需要内部的自我约束,更需要来自外部的监督。

“郑州慈善总会成立监事会,就是希望能够监督慈善的募捐,监督慈善的救助,监督慈善工作的运行,监督项目的实施、评估和反馈,最终形成内部监督、社会监督、媒体监督三位一体的监督机制。”王万民表示。